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Sociedade da Informação
Information Society

13.1 Uso de Computadores

Computer Use

Utilizadores de computador   Computer Users

Sim
Yes

Não planeia utilizar
Doesn't plan to use

Planeia utilizar
Plans to use

Não responde
Doesn't answer

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

Sim
Yes

Não
No

30,4%

3,4%

1,8%

62,8%

Fonte utilizada   Source Inquérito aos Orçamentos Familiares 2001 - INE
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Locais onde se utiliza o Computador   Places where you use the Computer

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0
PC- Em casa

 At home

PC- No trabalho
At work

PC- Na escola, universidade
In school, university

PC- Outros locais
Other places

55,9%

45,8%

18,8%

6,7%

Posse de computador no agregado   Posession of computer in the household

30%

25%

20%

15%

10%

5%

0%

26,3%

2,1%
0,4%

10,2%

Não planeia
adquirir

Doesn't plan
to purchase

Planeia adquirir
no prazo > de 6 m
Plans to purchase
one in over 6 m

Planeia adquirir
no prazo de 6 m
Plans to purchase

one in less than 6 m

Possui computador
Owns a computer
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Utilizadores de computador por Sexo   Computer users by Sex

33%

32%

31%

30%

29%

28%

27%

26%

25%

24%

Homens
Men

Mulheres
 Women

32,4%

27,3%

Utilizadores de computador por nível de instrução   Computer users by education level

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

Até 3º ciclo
Until the 3rd year

Ensino secundário
Secondary school

Ensino superior
Licence degree

17,7%

82,7%
85,5%
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Utilizadores de computador por Condição Perante o Trabalho   Computer users by labour force status

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

29,9%

33,4%

4,6%

Desempregado
Unemployed

Empregado
Employed

Estudante
Student

Outros
Others

88,1%

Utilizadores de computador por escalão etário   Computer users by age group

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0

15-24 25-34 35-44 45-54 55 e mais
55 and more

62,8%

42,9%

30,2%

24,2%

4,7%
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Posse de computador no agregado por Sexo   Posession of computer in the Household by Sex

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%
Possui ligação

Has a connection

Planeia adquirir no prazo de 6 m
Plans to have in 6 months

Homens
Men

Mulheres
Women

Planeia adquirir no prazo > de 6 m
Plans to have in more than 6 months

Não planeia adquirir
Doesn't plan to have

38,9%

3,6%

18,2%

0,7%

14,9%

0,8%

2,9%
0,2%

Posse de computador no agregado por nível de instrução
Posession of Computer  in the Household by Education level

Possui ligação
Has a connection

Planeia adquirir no prazo de 6 m
Plans to have in 6 months

Planeia adquirir no prazo > de 6 m
Plans to have in more than 6 months

Não planeia adquirir
Doesn't plan to have

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

30,9%

2,2%

7,8%
0,4%

Até 3º ciclo
Until the 3rd year

Ensino secundário
Secondary school

Ensino superior
Licence degree

5,5%

1,3%

30,2%
0,2%

6,0%

2,2%

16,4%
0,7%
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Posse de computador no agregado por Condição Perante o Trabalho
Posession of computer in the Household by Working status

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%
Possui ligação

Has a connection

Planeia adquirir no prazo de 6 m
Plans to have in 6 months

Planeia adquirir no prazo > de 6 m
Plans to have in more than 6 months

Não planeia adquirir
Doesn't plan to have

16,9%

2,7%

7,0%
0,5%

39,5%

1,0%

4,4%
0,1%0,4%

0,7%

24,1%

3,0%

14,5%
0,6%

Desempregado
Unemployed

Empregado
Employed

Estudante
Student

Outros
Others

Posse de computador no agregado por escalão etário   Posession of computer in the Household by age group

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%
Possui ligação

Has a connection

Planeia adquirir no prazo de 6 m
Plans to have in 6 months

Planeia adquirir no prazo > de 6 m
Plans to have in more than 6 months

Não planeia adquirir
Doesn't plan to have

1,3%

0,5%
1,2%

50,5%

1,4%

7,4%
0,1%

15,0%

3,0%

7,8%

0,6%

26,7%

2,2%

22,1%
0,6%

21,3%

4,2%

16,7%

1,0%

15-24 25-34 35-44 45-54 55 e mais
55 and more




